Errata do podre¢cznika

Wstep do matematyki
Strona | Wiersz Jest Powinno by¢
15 13 od dotu | Swiadczy to wylacznie o naszej nie- Swiadczy to wytacznie o naszej nieumiejet-
umiejetnosci otrzymania sprzecznosci nosci otrzymania sprzeczno$ci — 0 prawdzi-
wosci tezy nadal nic nie wiemy.
19 10 od dotu R@(ﬁﬁpVﬁq)/\(ﬁﬁrVﬁp)/\qﬁ R<:>(—|—|qvﬁr)/\(—|—|p\/—|q)/\l’<:>
= (pv=a)ag)a(rv—p)e = (gv=rar)a(pv—q)e
S((prgvi-arg)alrv-p)e | e(@ar)vizran)alpy-o)e
< ((pra)vO)alrv—p)e < ((@ar)vo)a(pv—a)e
a((prg)ar)v((parg)r—p)e s ((gar)ap)vgar)a—g) e
S (pAgar)v0s paqar. < (@Aarap)v0s paqar.
21 lodgory | (p=>r)a(g=r)=(pva=r) (p=>r)A(g=r)e(pvg=r)
23 3 od géry | spojnik Pierce’a spojnik Peirce’a
43 11 od dotu | sg rowne sg sobie rowne
50 10 od gory | |f(x)— f(x,) < ¢ 1F0)—f(x)<e
50 12 od gory |f(x)—f(x0)<5| |f(x)—f(x0)|<5
72 8oddotu | {AcP(X):aecX} U{AcP(X):agX} {AcP(X):acA}U{AcP(X):agA}
73 14 od gory | zatem n+1¢N Zatem n+1g A
/3 |Soddolu | (vk <a)gp(a) (vk <a) (k)
75 9oddotu |dlan=2 #(D) = ¢(2)
77 11 od gbry | co najwyzej n spojnikow co najwyzej 2" —1 spojnikdéw
78 17 od go = =
B p(n) = ((vn e Ua, |1(00)- oj o) =((vn <a,)n(00)=0)
78 17 od dotu | co najwyZej n Spé_]IllkéW co najwyjej 2" _1 sp(’)]nlk(')w
91 6odgory | xef'[B ]axe f[B] xe f[B,]axe f[B,]
93 10 od dotu | czy f jest roznowartosciowa i na czy f jest r6znowartosciowa i czy jest na
94 8 od gory | czy sa roznowartosciowe i ha czy sg rdznowarto$ciowe i czy sg na
97 11 od gory | na zbiorze | na zbiorze L
100 1 od dotu | grupujemy jego elementy zgodnie z nastepnie dzielimy jego elementy na grupy
pewna cecha. zgodnie z pewng cecha, tak by w jedne;j
grupie byly elementy majace t¢ samg war-
to$¢ rozwazanej cechy
101 1 od gory | zbior cech zbi6r warto$ci danej cechy (kazdej grupie
elementow wyjSciowego zbioru odpowiada
jeden element nowego)
104 4o0dgory | [X]xN[X]x =2 [X]z N[Ylz =9
112 Rys. 6.6 a element najmniejszy a element najwigkszy
112 Rys. 6.7 brak elementu najmniejszego brak elementu najwigkszego




116 4 od géry | sup A= NWD (6,8,12) = 24, sup A= NWW (6,8,12) = 24,
inf A=NWW (6,8,12) = 2. inf A=NWD (6,8,12) = 2.

132 3 oddotu |[0,1] (0,1]

137 3 od gory | liczba naturalnaneN liczba naturalna dodatnia neN*

138 10 od gory | ustawia je w cigg ustawia je w cigg (roznowartosciowy)

138 2 od dotu | ale na pewno jest w nim nieskonczenie | gdy jednak wykreslimy wyrazy powtarzaja-

wiele wyrazow, ce sig, otrzymamy ustawienie elementow
zbioru AUB w ciag,

143 3 od dotu | zbioréw przeliczalnych zbiordw co najwyzej przeliczalnych

146 7 od gory | wypadku przypadku

151 6 od gory | Banach-Tarski Knaster-Tarski

154 13 od dolu | neN neN*

154 12 od dotu | neN neN*

155 10 od dotu | neN neN*

156 7odgory | (b) v, =, (b) v,

156 10 od gory | (b) niepoprawne (b) poprawne (ale nie wynika to ze struktury
logicznej zdania, tylko z dodatkowej
informacji, ze kazda liczba rzeczywista > 1
jest dodatnia)

156 10 od gory | (C) poprawne (c) poprawne (ale tylko z formalnego,
logicznego punktu widzenia — z prawdy
wynika prawda; nie jest to bowiem
rozumowanie sensowne matematycznie,
gdyz prawdziwos$¢ tezy nie jest
konsekwencja prawdziwo$ci zatozenia)

159 5od gory | zbior {x€A: xex} (w wyrazeniu X €X zbidr {X eA: X&X} (W wyrazeniu X £X

164 | 170dgory | y, =y, g(y.) = 9(y,)

164 190d gory | f(x)=0 f(x)=2"

167 | 19odgory | {{-1}{0,2}, {-13} {- 24}, {3}, {4}} ) 0.2} {13}, {-24). {3}, (4}}

167 7 od dotu | relacja R|C relacja S|P(C)

168 9oddolu | {2,4,5,6, 8} {2,4,5, 8,12}

168 Rys. 10.1 <{2n ‘ne N}U{S},|> Nie istnieje zbior A =N taki, ze zbior
czesciowo uporzadkowany z podpunktu (g)
jestizomorficzny z (A[) .

173 3odgory | P(A)>N, IP(A)| > R,

180 Todgory | (Wx)\Vy)x=yeoVizexe=zey) | (W)WY x=yoVi(zex=zey))

182 14 od dotu | (VX)3Y)Vz)zeY @ ze X ag(2)) | (VXN(vxe XNy (xy) =
= 3Y)Vz)zeY o (Fte X (t,2))

193 1odgory |f |pred(X,a,<) ¢ | pred(X,b,<)

202 6 od gory | x* < Q. x* < 2* dla dowolnej liczby kardynalnej x




